
Ata da reunião ordinária do dia dez de maio de dois mil e vinte e três, iniciada às oito horas e onze
minutos  após a  constatação de quórum.  A presidente  Teany cumprimentou todos,  deu posse aos
conselheiros João Batista dos Santos Soares, Maria da Penha Alves Goldner e Mirelly Pereira Manzini;
falou que faria inversão de pauta e todos concordaram; pediu à secretária que lesse a Ata da reunião
do dia doze de abril de dois mil e vinte e três e após a leitura foi aprovada; falou dos conselheiros que
não  estão  comparecendo  às  reuniões,  alguns  sem tomar  posse desde  fevereiro,  leu  o  Artigo  8º,
parágrafos 1º, 2º e 3º do Regimento Interno que cita as faltas dos conselheiros nas reuniões, disse que
substituirão  os  faltantes,  pediremos  a  troca  e  todos  aprovaram.  A presidente  Teany  chamou  o
conselheiro Michel Barth que apresentaria as ações do primeiro quadrimestre de dois mil e vinte e três;
MIchel explicou o que é esse documento; do acordo feito em dezembro de apresentar resumidamente
para o Conselho antes de ir para a Câmara; que se refere às ações de cada meta; não é o documento
oficial e poderá ser corrigido até ser apresentado na Audiência Pública no final de maio, tem dados
financeiros que ainda estão sendo fechados; falou de cada ação executada para atingir a meta e o que
falta executar; falou da previsão da realização do processo seletivo; da homologação de mais quatro
equipes da atenção básica; das reformas, construções e pequenos reparos de algumas UBS, internet
e prontuário eletrônico implantado e locação de impressoras para todas as UBS; do novo local para o
CREFIM, onde todo atendimento é regulado; da previsão de capacitação para as equipes da Atenção
Primária  à  Saúde  sobre  a  integração  do  CRAI,  que  está  sendo  reformado  sem  paralisação  do
atendimento; das reuniões mensais com os enfermeiros de alinhamento e fechamento do fluxo, onde
cada equipe leva dúvida e observações; de atingir a meta dos sete indicadores do Previne Brasil com o
lançamento da produção pelas equipes; do Bolsa família com inclusão do pré natal como requisito;
falou do início dos atendimentos das Práticas Integrativas; falou da boa notícia do Ministério da Saúde
da incorporação do Brasil Sorridente dentro da Lei Orgânica da Saúde; manutenção dos contratos dos
serviços  com radiografia  e  próteses,  laboratórios,  clínicas  de mamografias  e outros;  da saúde da
mulher com realização de exames; foi lançado o Programa Saúde na Escola em todas as escolas
municipais  e mais algumas estaduais;  fortalecimento da Casa da Mulher com informatização para
capacitação; ações preventivas e a conselheira Audreya falou das ações em março, abril e maio de
colposcopia com as filas zeradas. O conselheiro Michel falou da capacitação para os ACS para busca
ativa das gestantes faltosas e pré-natal; os CAPS estão ampliando a interlocução com as UBS; sobre a
ampliação de atendimentos de psiquiatria, teve um encontro com Dr. Everton e sugeriu marcar um
novo encontro para discutir  saúde mental;  da aquisição de veículos para vários setores;  falou da
prestação de contas na Câmara que vai ser à noite. A presidente Teany perguntou sobre o local da
farmácia  e  o  secretário  Michel  disse  que  o  espaço  na  estação  central  teria  que  fazer  muitas
adequações,  manterão  os  atendimentos  na  farmácia  pois  não  tem  mais  fila  e  vão  reformar.  O
conselheiro Lauro perguntou sobre o dinheiro que veio para cirurgias eletivas e o secretário Michel
disse que o saldo foi reprogramado, usado na saúde para pagamento da folha de pagamento e está na
Ata. O conselheiro João questionou sobre a Santa Casa e o secretário Michel disse que o problema é
para inserir os dados no sistema, que os dados e o diagnóstico nem sempre vem com precisão, a
demanda da sala de vidro é muito grande e não conseguem inserir os dados tão rapidamente, estão
ampliando os contratos e aumentando o convênio de prestação de exames pois a Santa Casa tem
como realizar.  O  conselheiro  José Miguel  perguntou sobre  as  pequenas  cirurgias,  sobre  prótese,
órtese, e o secretário Michel disse que estão tentando captar seis milhões de reais com o governo
federal para fazer mutirão de cirurgias ortopédicas, fortalecendo e fazendo da Santa Casa um polo
prestador  de  serviço.  O  conselheiro  Claudino  disse  que  na  reabilitação,  o  paciente  não  volta  ao
trabalho,  fica ocioso,  acumula comorbidades e não consegue se inserir  no sistema. A conselheira
Santina disse que a Santa Casa está com um corpo clínico empenhado e precisamos saber para onde
seguir  e  a  preferência  é  por  Colatina.  A presidente  Teany  pediu  acréscimo de meia  hora  para  a
reunião, todos concordaram e chamou o conselheiro Lauro que mostrou o relatório com fotos da visita
à UBS do bairro  Simonassi.  O secretário Michel  disse que tem esse relatório  em mãos,  sabe da
necessidade das UBS, estão reformando algumas, construindo outras, a previsão é de reformar todas
e agradeceu todos. A secretária Jacimara tirou dúvida quanto às visitas dos conselheiros sobre o ponto
eletrônico e o secretário Michel reafirmou que bate o ponto na entrada e saída e quando precisar o
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Conselho faz a declaração; a secretária informou que tem conselheiro assinando lista de presença
sem ter  vindo e  pediu  mais  atenção.  O conselheiro  Rogério  de  Paula  justificou  sua ausência  na
reunião. A presidente Teany leu os informes, agradeceu a presença de todos e deu por finalizada a
reunião às dez horas e quarenta e cinco minutos e eu Jacimara,  secretária do conselho, lavrei  a
presente ata, a qual assino com a presidente, o vice-presidente, o tesoureiro, e demais conselheiros. 
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